
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 

 

17. 10. Závod horských kol Jesenický surovec 
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Nový sběrný dvůr v provozu 

Dne 1. října 2015 se otevřela brána nového sběrného dvora, který vznikl na místě 

bývalého vepřína při silnici na Rakovník. Otevřením nového provozu byla úspěšně do-

končena stavba za bezmála 8 mil. Kč, která byla z 90% hrazena dotací z evropských 

fondů.  

Oproti sběrnému místu vás zde čeká několik změn a novinek. Jednou z nich je nová 

provozní doba, která bude platná po celý rok. Odpady na sběrném dvoře můžete uklá-

dat od úterý do soboty vždy od 8.00 do 11.00 a od 12.00 do 17.00. Za asistence nového 

správce sběrného dvora je třeba při příjezdu najet na váhu a dovezený odpad zvážit. 

Poté je třeba odpady uložit do kontejnerů dle pokynů obsluhy a před odjezdem opět 

najet s prázdným vozíkem na váhu. Při druhém vážení obsluha zapíše množství dove-

zeného odpadu do počítače. Návštěvu sběrného dvora zkrátíte, pokud již před příjez-

dem budete mít jednotlivé odpady roztříděné. Dále již nebude možné bezplatně ukládat 

na sběrném dvoře směsný komunální odpad, který se vejde do běžné domovní popelni-

ce. V tomto ohledu je třeba si dobře nastavit frekvenci vývozů domovní popelnice.  

Na sběrném dvoře lze bezplatně uložit nebezpečný odpad, biologicky rozložitelný 

odpad, nadměrné složky komunálního odpadu (lina, pohovky, skříně…), plasty, sklo, 

větve, papír, kovy, oděvy, vysloužilé elektrospotřebiče, žárovky, baterie. Dle ceníku 

svozové firmy Becker Bohemia, s.r.o., je zpoplatněno uložení ojetých pneumatik, sta-

vební suti a běžného komunálního odpadu patřící do domovních popelnic.  

I s ohledem na přísnější pravidla a více povinností obsluhy sběrného dvora je velmi 

pravděpodobné, že do konce letošního roku dozná provoz nového dvora drobných 

změn. Během této doby bude nový dvůr zřetelně označen a doplněny popisky jednotli-

vých druhů odpadu. Z důvodu zvýšení bezpečnosti při vykládání odpadu bude okraj 

nájezdové rampy osazen několika pevnými obloukovými zábranami.  

I když město Jesenice nechalo na silnici osadit výstražné značky upozorňující řidiče 

na zvýšený pohyb chodců, naše úsilí v této věci nekončí. Snahou vedení města Jesenice 

bude získat potřebné pozemky od Středočeského kraje k výstavbě nového chodníku. 

Jak pro uživatele sběrného dvora, tak i pro město Jesenice z pohledu provozovatele 

se jedná o nový provoz, na který bude třeba si oboustranně zvyknout. Proto všechny 

žádáme o porozumění, než si tzv. nový provoz „sedne“. 

Za vedení města Jesenice Ing. Jan Polák, starosta 
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Veselé Vánoce s překvapením 
Vlastivědné muzeum a město Jesenice vás srdečně zvou 28. 11. na Advent v mu-

zeu. Celé odpoledne bude v muzeu  probíhat vánoční jarmark, kde si budete moci za-

koupit dárečky či si dát něco teplého na zahřátí. Jako loni bude připraven stromeček 

přání na dvoře muzea, kam si může každý návštěvník donést a pověsit vlastní ozdobu a 

něco si přát. Akci doprovodí kulturní program. Vyvrcholením dne pak bude v 18 hodin 

rozsvícení vánočního stromu na našem náměstí za hudebního doprovodu. Podrobný 

program bude zveřejněn těsně před akcí. 

Pojďme společně přivítat vánoční čas! 

Anna Poláková a Nikola Štefánková 

PF 2016 „Zima čaruje“ 
Město Jesenice opět vyhlašuje výtvarnou soutěž na téma PF 2016 „Zima čaruje“ a letos 

nově i literární soutěž na obdobné téma. PF 2016 můžete zpracovat libovolnou výtvar-

nou technikou. Soutěž pořádá Kulturní komise při MěÚ Jesenice a je určena pro děti i 

dospělé. Kategorie soutěží jsou uvedeny níže.  

PF 2016 s nejlepším vánočním a novoročním přáním budou opět rozeslány do všech 

rodin v našem městě. Své návrhy můžete odevzdávat do 30. listopadu paní Vodrážko-

vé (školní družina) nebo paní Šítové (podatelna MěÚ Jesenice). Slavnostní vyhodnoce-

ní proběhne 7. prosince od 17 hodin v obřadní síni městského úřadu. V každé kategorii 

budou ohodnoceny věcnými cenami první tři místa. Celá pravidla soutěže najdete na 

stránkách města Jesenice a na FB MYJesenice. 

Výtvarné soutěže 

Kategorie 1 (1. - 5. třída) 

Kategorie 2 (6. - 9. třída) 

Literární soutěže – nejlepší vánoční a novoroční přání 

Kategorie 1 (věkově neomezena) 

 

POZOR!!! 

Allianz pojišťovna  
v JESENICI nabízí: 

50% SLEVU  

NA 1 MĚSÍČNÍ PLATBU 

  - Životní investiční pojištění 

  - Úrazové pojištění - pouze u Allianz 

  - Pojištění nemovitostí 

  - Pojištění majetku 

  - Pojištění odpovědnosti občanů 

  - Povinné auto-pojištění 

  - Havarijní pojištění 

  - Cestovní pojištění 

  - Hlášení pojistných událostí 

 

Zavolejte – poradíme. 

Volejte: 608 572 184 



 4 

 

 

 

  

Základní škola děkuje… 

Je příjemné vědět, že i v dnešní době se najdou lidé, kteří nezištně pomáhají dětem. ZŠ 

a MŠ Jesenice děkuje za jakoukoliv pomoc a podporu; jmenovitě paní J. Hrabíkové a 

panu A. Proškovi za poskytnuté knihy, paní J. Tůmové za papírenské zboží (sešity, 

obaly apod.), panu F. Makovskému a manželům Kadlecovým za finanční příspěvek na 

školní akce. 

Velice si toho vážíme a děkujeme za pomoc. 

Výročí školy 

V roce 2016 to bude již 50 let, kdy byla otevřena základní škola ve Školní ulici. Toto 

výročí oslavíme ve dnech 17. – 18. června 2016.  

Obracím se touto cestou na všechny čtenáře s prosbou o zapůjčení starých fotografií – 

školy, absolventů (pokud již nejsou na webových stránkách školy), učitelského sboru, 

aktivit kroužků apod., popř. starých učebnic nebo různých materiálů, které souvisí se 

školstvím v Jesenici. Uvítáme i pomoc při zjišťování kontaktů na bývalé pracovníky 

školy.  

V současné době nemáme fotografie absolventů z roku 1970, 1984, 1990 a 1991. 

V některých ročnících je jen jedna třída, přestože byla třída A i B.  

Fotografie, kontakty apod. můžete přinést přímo do školy, zatelefonovat (313 599 286, 

313 599 810) nebo se s námi spojit e-mailem: vopatova@zsjesenice.cz.  

Za spolupráci a pomoc všem děkujeme. 

Za ZŠ a MŠ Jesenice Mgr. Danuše Vopatová, ředitelka školy 

Akce mateřské školy  

 2. 10. Divadlo JKT Rakovník: Krysáci 

 21. 10. třídní schůzka 

 27. 10. předškoláci: multikulturní výchova: Karavana a tajemná Afrika 

Akce základní školy  

 3. – 9. 10. studijní pobyt žáků v Anglii – Oxford 

 9. 10. Projekt 72 hodin 

 13. 10. Klub mladého diváka: Divadlo ABC – V+W Revue 

18. – 23. 10. studijní pobyt žáků v Německu – Augsburg 

 27. 10. multikulturní výchova: Karavana a tajemná Afrika 

18. – 19. 11. sběr papíru 

Úspěchy našich žáků v soutěžích a olympiádách  

20. 10. Podzimní kolo botanické soutěže – exotické rostliny 

  kategorie I., 30 soutěžících:   5. –   6. místo: Vojtěch Lacina (5. tř.) 

     7. – 13. místo: Dominik Prchal (5. tř.) 

   14. – 19. místo: Martina Laubrová (5. tř.) 

Základní škola a mateřská škola Jesenice 

mailto:vopatova@zsjesenice.cz
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  kategorie II., 35 soutěžících: 11. – 16. místo: Tomáš Tran (6. tř.) 

   11. – 16. místo: Julie Rácová (6. tř.) 

   17. – 21. místo: Daniel Mottl (7. tř.) 

   17. – 21. místo: Dominik Lekeš (7. tř.) 

  kategorie III., 33 soutěžících:   6. –   8. místo: Barbora Svatoňová (9. tř.) 

     9. – 10. místo: Simona Šindlerová (9. tř.) 

Logická olympiáda 

kategorie A (2. – 5. ročník), do soutěže zapojilo 13 330 řešitelů, z toho ve Středočes-

kém kraji 2 134. 

Pořadí (kraj) Celkové pořadí Jméno 

387. - 409. 2239. - 2365. Vlasta Rácová 

1069. - 1117. 6439. - 6678. Matěj Mour 

kategorie B (6. – 9. ročník), do soutěže zapojilo 20 736 řešitelů, z toho ve Středočes-

kém kraji 2 226.  

Pořadí (kraj) Celkové pořadí Jméno 

195. - 211. 1974. - 2129. Julie Rácová  

1087. - 1125. 10032. - 10411. Tomáš Tran 

Studijní pobyt ve Velké Británii 

Ve dnech 3. - 9. října 2015 se 20 žáků naší školy pod vedením Mgr. Petry Hrůzové a 

Mgr. Miroslavy Peterové zúčastnilo studijního pobytu ve Velké Británii. Jeho cílem 

bylo zdokonalení v anglickém jazyce a seznámení s reáliemi, zvyky a způsobem života 

v dané zemi. 

Pobyt byl financován z projektu Mluvím, mluvíš, mluvíme... podpořeného z Ope-

račního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost. 

 

Na cestu do místa pobytu - anglického Oxfordu - jsme se vydali v sobotu v půl jede-

nácté dopoledne a postupně přes Plzeň, Velhartice, Německo a Francii směřovali na 

britské ostrovy. Cesta byla poněkud zdlouhavá, většinu času jsme strávili četbou, po-

sloucháním oblíbené muziky a povídáním o tom, co nás čeká. Přes kanál La Manche 

jsme se přepravili trajektem (Calais - Dover, asi 90 minut) a kolem osmé hodiny ráno 

(v neděli) se vydali, patřičně natěšení, na prohlídku centra Oxfordu, města, které se 

pyšní nejstarší univerzitou v zemi. Z rozsáhlého komplexu jsme navštívili kolej Christ 

Church, známou mimo jiné tím, že se ve zdejší jídelně natáčel film o Harry Potterovi. 

Chybět nemohla také prohlídka Ashmolean Musea, které je nejstarším veřejným muze-

em v Británii a vyniká bohatými sbírkami. Poté následovalo krátké volno na nákupy. 

Druhý den byl zakončen odjezdem na ubytování a večeři do hostitelských rodin. 
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Od pondělí do středy absolvovali účastníci celkem 9 hodin výuky v oxfordské En-

glish Learning Home Stays a navštívili další významná místa spjatá s minulostí a sou-

časností V. Británie. 

Ve škole byly děti rozděleny podle úrovně znalosti jazyka do tří skupin. Náplň výu-

ky, kterou vedli rodilí mluvčí, byla velmi pestrá - např. hry, kvízy, doplňovací cvičení, 

soutěže a procvičování výslovnosti. Přínosná byla zejména konverzace s rodilým mluv-

čím, při níž si děti procvičily poslech a komunikativní dovednosti. Na závěr žáci obdr-

želi z rukou vyučujících osvědčení. 

Kromě výuky byl pro účastníky přichystán bohatý doprovodný program, který smě-

řoval k seznámení s reáliemi Velké Británie. Postupně jsme navštívili rodiště W. Sha-

kespeara Stratford nad Avonou, světoznámé megalitické památky Avebury a Stonehen-

ge a rovněž město Salisbury, kde jsme si prohlédli místní katedrálu, která je proslulá 

tím, že je zde možné vidět originál tzv. Velké listiny svobod z roku 1215. 

Předposlední den pobytu - čtvrtek - byl věnován pamětihodnostem Londýna. Viděli 

jsme např. tzv. Londýnské oko, budovy parlamentu, Westminsterské opatství (místo 

pohřbů a svateb členů královské rodiny), Downing Street (sídlo britského premiéra), 

Whitehall, Buckinghamský palác, Trafalgarské náměstí (sloup se sochou admirála 

Nelsona), Piccadilly Circus a Britské muzeum. Zájemci mohli také zhlédnout bohaté 

sbírky Národní galerie. 

Dobu do odjezdu autobusu zpět do České republiky jsme pak strávili nákupy občer-

stvení a suvenýrů. 

Jazykově-vzdělávací pobyt v Oxfordu, který byl pro děti zdarma, splnil svůj účel. 

Děti si procvičily angličtinu „v praxi“, a to nejen konverzací ve škole, ale také 

v hostitelských rodinách, při nákupech a návštěvě pamětihodností. Zároveň se seznámi-

ly s významnými místy spojenými s minulostí i současností Velké Británie, 

s kulturními tradicemi země i se zdejším způsobem života. 

I přes nepříznivé počasí jsme si z Anglie přivezli spoustu nezapomenutelných zážit-

ků a zkušeností.                                                                 

Mgr. Petra Hrůzová 

Studijní pobyt hodnotím kladně. 

Program celého týdne byl zajímavý, i když  jsme strávili hodně času cestováním v au-

tobuse.  

Školní lekce byly poučné. Učitelé mluvili tak, abychom všichni rozuměli, a projevili 

snahu o to, abychom si z výuky odnesli co nejvíce.  

Ze všech dnů tím nejlepším byl jistě čtvrtek v Londýně. Londýn je krásné město a je-

den den na jeho poznávání je málo. 

I když jsme se vrátili unavení, vzpomínky jsou krásné. Děkuji. 

                                                                                             B. Svatoňová 

Bylo to  nepopsatelně úžasné. Všechny ty památky a známá místa, jež jsme navštívili... 

Všichni ti zdvořilí lidé, ať cizí nebo členové mé anglické adoptivní rodiny, kteří se o 

mě a moji milou spolubydlící pěkně starali. 

Jediná věc, která se mi moc nezamlouvala, bylo ošklivé počasí, které nás trápilo celé 

dva dny. Ale jinak jsem byla opravdu spokojená! 

                                                                                          Aneta Deverová 
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Muzejní spolek města Jesenice   

Apoštolové temných sil je název poutavé přednášky, která proběhla ve středu 14. 10. 

2015 od pěti hodin v místní hasičárně. Přednášejícím byl Stanislav Motl, novinář, pu-

blicista a redaktor. Jeho novinářská činnost začala na počátku 70. let v regionálních no-

vinách. Později se stává reportérem v časopisech Svět v obrazech, Signál, Reflex. Od 

roku 1995 byl jedním z reportérů investigativního pořadu Na vlastní oči televize Nova. 

Od roku 2010 připravuje pro Český rozhlas 2 svůj autorský pořad s názvem Stopy, fak-

ta, tajemství, který dostal i televizní podobu. Přednáška se nesla v duchu tajemna. Pan 

Motl nejdříve pustil svůj asi 20minutový film Stopy, fakta, tajemství. Po skončení fil-

mu začal vyprávět o všem, na co při bádání o nacistickém okultismu přišel a co zažil. 

Zmínil třeba i natáčení v jihlavském podzemí i to, co ve filmu není a co nemohlo být 

odvysíláno. Vyprávěl o skupině českých mystiků, kteří se zřejmě pokusili o nějaký akt 

zastavení temných sil druhé světové války pomocí magie. Na přednášku přišlo 78 ná-

vštěvníku a s napětím poslouchali zajímavé vyprávění. Přednáška byla ukončena foce-

ním, autogramiádou a osobními rozhovory s autorem, trvala dvě hodiny. Akce byla fi-

nančně podpořena městem Jesenice. 

ZDROJ: www.stanislavmotl.cz 

K. Bílá 
 

 

 

 

 

  

http://www.stanislavmotl.cz/
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Muzeum Jesenická továrna 

aneb Bádání, bádání a zase bádání  

Čím více se o postavu Karla Lüftnera, který stál za vznikem jesenické továrny, zají-

mám, tím více mne udivuje, kolik stop po sobě on a jeho potomci zanechali. Po zcela 

nestandardních letech 1945 až 1948 jsem ani nedoufal, že by mohly být někde v naší 

republice uchovány dokumenty související s životem a činností této rodiny. Dokumen-

ty, které jsem viděl, byly jak vážné a související s obchodem, tak i nevážné (místy le-

grační) z běžného chodu života rodiny Lüftnerů. Dokument, který mne však nejvíce 

zaujal a navodil spousty dalších otázek, byl ze 6. ledna 1852, tedy roku, který firma 

Lüftner uváděla jako rok svého založení. Dokument je psaný Carlem Lüftnerem a je 

adresovaný pražskému magistrátu. Žádá se v něm o povolení k převodu obchodu se 

železným zbožím a obuvnickým nářadím mezi C. Lüftnerem a A. Makowitzem, sou-

časným majitelem živnosti. Taková dnešní kupní smlouva kdo, co, kde a hlavně za ko-

lik. Co ovšem na této smlouvě, resp. žádosti je pro mne obzvláště zajímavé, že zde C. 

Lüftner uvádí, že pro své tělesné nedostatky nemůže obchod vést na dálku. Po všem, co 

jsem do této chvíle o K. L. věděl, nevycházím z úžasu. Tak zaprvé: K. L. se rok poté 

oženil a postupně se stal otcem 13 dětí (2 zemřely již v raném dětství). Zadruhé: po 

Praze během svého života zřídil několik obchodů a vlastnil několik domů. Za další: sti-

hl postavit jesenickou továrnu, což znamená cca 2/3 současného stavu, který stojí dod-

nes. Na památku k úctě svých rodičů dal zhotovit do kaple v Tlestkách oltář a též jí vě-

noval jeden ze dvou zvonů. Asi rok před svou smrtí (zemřel v 71 letech) otevírá na 

Václavském nám. v Praze svůj 4patrový obchod s nářadím pro řemeslníky, koženým 

zbožím atd. 

Od té doby se často ptám, jaké tělesné nedostatky to asi byly? Je vůbec možné ve 27 

letech nastartovat takovou firmu a zvládnout těch několik výše uvedených skutečností? 

Nebo to byla všechno jenom lež pro snazší průběh žádosti na pražském magistrátu?... 

… pokračování příště. 

Martin Louženský 

 

  

Návštěvní hodiny: 

Muzeum Jesenická továrna, o. s. 

Oráčovská 10, Jesenice 

Po – Pá 14 – 17 hod. 

So – Ne po dohodě na tel. 606 731 714 

www.jesenickatovarna.cz   

 

http://www.jesenickatovarna.cz/
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17. Outdoorfest Jesenice 2015 

Sedmnáctý ročník Jesenického festiválku již tradičně přivábil do našeho města stov-

ky příznivců pobytu a pohybu ve volné přírodě. Program byl pestrý a každý, kdo ne-

chtěl strávit víkend u televize, si mohl vybrat. 

V sobotu měli příznivci turistiky možnost využít některou z pěti připravených túr. 

Nejkratší – ta byla určena především pro rodiny s malými dětmi – procházela po nově 

zřízené naučné stezce „Po stopách žuly“. Byla dlouhá necelé tři kilometry. Nejdelší tra-

su, která vedla na Krakovec, využili spíše cyklisté. Každý, kdo některou z tras absolvo-

val, získal speciální příležitostné razítko. 

Současně byla připravena společná komentovaná procházka do Krtských skal. Tu 

vedl skvělý znalec regionu a publicista Roman Hartl.  

V 11 hodin odstartoval tradičně nejnavštěvovanější závod Festiválku – Jesenický su-

rovec MTB, tedy závody horských kol. Na hlavní trať v délce 50 km, či na její pětadva-

cetikilometrovou variantu vyrazilo 160 závodníků. Absolutně nejrychlejším mužem byl 

Ladislav Fabišovský z teamu Sweep cycling, který pokořil padesátikilometrovou trať 

v čase 1 hodina 55 minut 19 vteřin. Na druhém místě se ztrátou tří minut celkově (ale 

ve své kategorii na místě prvním) se umístil Robert Dobrý z CK Loko Rakovník. 

S pětiminutovou ztrátou na Fabišovského pak dojel Petr Ježek z Hnízdil teamu. Nejlep-

ší ženou na stejné trati byla Klára Zadáková ze Stark Cycling Teamu s časem 2:47:31. 

Nejstarším účastníkem na padesátikilometrové trati byl Josef Drengubák (ročník 1949). 

A nejstarším závodníkem vůbec byl Rudolf Posedníček (1943). Tedy, palec nahoru! 

Letos byla poprvé zkušebně postavena kategorie elektrokol, ve které závodilo pět cyk-

listů. 

Na kratších tratích pak závodily i děti, kterých se zúčastnilo více než sedmdesát. A to 

od nejmenších dětiček na odstrkovadlech až po starší a „odvážné“, které projely celý 

pětadvacetikilometrový okruh. 

Závody se letos obešly bez úrazů. Radost byla, bohužel, opět zkalena krádeží kola. 

Organizátoři se zavazují v následujícím roce zkvalitnit zabezpečení. 

V průběhu celého dne bylo možné navštívit stálou expozici Vlastivědného muzea 

v Jesenici, dále pak výstavu řezbáře Libora Daenemarka a hrnčíře Jiřího Duchka 

s názvem Pivo, chmel, slad – to mám rád.  

Během sobotního odpoledne byla pro účastníky akce exkluzivně otevřena také expo-

zice Jesenické továrny. 

Večer byl zahájen v místním kině přednáškový večer Cestovatelský maraton. Vy-

stoupilo několik vzácných hostů.  

Středoškolský učitel a publicista Jiří Řehák nevšedním způsobem přiblížil divákům 

krásy rumunských hor. Ve druhé části svého povídání hovořil také o českých vesnicích 

v pohoří Banát. Tam také jezdí se svými studenty pomáhat našim krajanům. 

Poté proběhla projekce filmu Michala Gálika „Na křídlech divokých koní“. Tento 

snímek neuvěřitelně emotivním způsobem vypráví o transportech koní Převalského do 

Mongolska. Film získal první cenu na festivalu dokumentárních filmů v Ostravě. Pro-

mítání doplnila beseda s hlavní hrdinkou snímku, chovatelkou koní Lenkou Kardovou. 

Ta se o koně v terénní chovné stanici ZOO Praha v Dolním Dobřejově stará již sedm-

náct let. Je prvním člověkem na světě, který odchoval odvržené hříbě koně Převalské-

ho. A to na lahvi doma v koupelně! 
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Blok přednášek uzavřel svým vyprávěním cestovatel a fotograf Tomáš Kubeš. Pře-

nesl diváky do oblastí daleké Sibiře a seznámil je s místní krásnou přírodou, místními 

zvyky i zajímavými lidmi.  

Již tradičně se daří do Jesenice přilákat skutečně zajímavé osobnosti a profesionální 

přednášející. Je smutné, že se na program přijedou podívat lidé z celých Čech a Moravy 

(dokonce i ze zahraničí), z místních občanů však tuto jedinečnou příležitost využije jen 

hrstka. 

 

V neděli tradičně odstartoval závod v terénním běhu Jesenický surovec cross. Trasa 

pro muže byla dlouhá 12, pro ženy a dorost pak 6 km. Děti běhaly samozřejmě kratší 

vzdálenosti. 

V hlavních kategoriích se zúčastnilo 72 borců a borkyň.  

Celkově nejrychlejším mužem byl Josef Procházka z Elven Test Teamu Děčín (44 let, 

46:31). Druhý čas patřil Josefu Poduškovi z TJ Sokol Unhošť (53 let, 47:06) a třetí On-

dřeji Čadkovi ze Stradonic (24 let, 47:27). Z časů se zdá, že to ostřílení běžci těm mla-

dým tak nějak nandali... 

Z žen byly nejrychlejší Pavla Zahálková ze Salomon Teamu (24:12), dále pak Gabriela 

Raková z Maratón klubu Kladno (27:23) a Gabriela Kašpárková (27:30) ze stejného 

oddílu. V kategorii juniorů zvítězil Marián Oračko z Dětského domova Nové Strašecí 

v čase rovných 36 minut. 

V dětských kategoriích mezi 72 závodníky Jesenici reprezentovali tito borci (uvádíme 

umístění v jejich kategorii): 

Dan Max Weber – 2. místo 

Daniel Králíček – 9. místo  

Martin Pokorný – 3. místo 

A to jsou všichni. Klobouk dolů a velký potlesk. Ostatní asi cestou zabloudili... 

V neděli odpoledne ještě proběhl letos poprvé závod v cyklokrosu. Přesto se jej zúčast-

nily tři desítky závodníků. 

 

Nutno říci, že nic by nešlo bez velké podpory města Jesenice a pomoci mnoha dobro-

volníků, kteří nezištně pomáhají akci organizovat. 

Patří sem třeba Milan Sunkovský, Zdeněk Benedikt, kteří si vzali na triko cyklistické 

závody a dělají to v podstatě profesionálně. Na běhy máme partu Klub Maraton Kladno 

s neúnavným Zdeňkem Kučerou v čele. Místní učitelé, manželé Vlastimila a Pavel 

Knapovi, sami organizují závody pro děti. Skvělá spolupráce byla také s kolektivem 

pana Karla Peterky, který zabezpečoval obědy a občerstvení v průběhu akce. Bohužel, 

nelze zmínit všechny pořadatele, kterých jsou dnes již desítky. Díky všem. 

 

17. ročník Festiválku je za námi. Přijďte na ročník osmnáctý. 

Saša Krško 
 

http://www.jesenickysurovec.cz/vysledky/  

http://jesenickyfestivalek.cz/cross.html  

http://www.jesenickysurovec.cz/vysledky/
http://jesenickyfestivalek.cz/cross.html
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Drakiáda 
V sobotu 24. října ve 14:30 Jeseničtí opět vypustili své draky. Účast byla nejvyšší za 

všechny čtyři roky. Celkem přišlo 49 dětí v doprovodu 41 dospělých. Počasí bylo slu-

nečné a nakonec zafoukal i vítr. A tak se všichni draci mohli vznést na oblohu. Touto 

cestou bych ještě jednou ráda poděkovala společnosti Singer, s.r.o., za propůjčení pole, 

paní Wünschové za občerstvení a nemalé díky patří i všem zúčastněným. Všechny fot-

ky z letošní drakiády najdete na facebookových stránkách MY Jesenice pod složkou 

DRAKIÁDA 2015.  

Za Kulturní komisi při MěÚ Jesenice Bc. Martina Karbanová.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Utkání oddílu kopané FC Jesenice  

v soutěžním ročníku 2015-2016 
 

OKRESNÍ PŘEBOR – A1A II. TŘÍDA – PODZIMNÍ ČÁST 
 

KOLO DRUŽSTVA SKÓRE BRANKY 

1. FC Jesenice – ČL Kolešovic 3 : 1 Pfejfer Josef 2, Brda David 

2. Ol. Rakovník – FC Jesenice  2 : 0   

3. FC Jesenice – SK Lišany 8 : 1 
Brda David 3, Kotek Petr 2, Jení-

ček David 2, John Jakub 

4. FK Hředle – FC Jesenice 3 : 0 
 

5. FC Jesenice – FC 05 Zavidov B 9 : 1 

Balý Zbyněk 3, Pfejfer Josef, 

Casas David, Jeníček David, Fiala 

Vít, John Jakub, (+ 1 vlastní) 

6. FC Jesenice – SK Pavlíkov 3 : 0 
Kotek Petr, Casas David, Balý 

Zbyněk 

7. SK Rakovník B – FC Jesenice 4 : 0 
 

8. FC Jesenice – Sp. Lužná 4 : 1 
Kotek Petr, Jeníček David, Brda 

David 2 

9. FC PO Olešná – FC Jesenice 2 : 2 Jeníček David, Brda David 
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Přehled akcí aneb Co se u nás a v okolí děje 

7. 10. – 15. 11.  Vlastivědné muzeum Jesenice – výstava Pivo, chmel, slad – to mám rád 

30. 10. od 19.00 Hospoda Drahouš – Den hospodářských přebytků, hraje country 

kapela Lazaři 

1. 11 – 30. 11 probíhá výtvarná a literární soutěž PF 2016 „Zima čaruje“ 

3. – 4. 11. výlov Velkého rybníka 

6. 11. od 17.00 Lampiónový průvod – sraz na nádvoří základní školy, průvod směr 

Drahouš, vypouštění lampiónů štěstí, začátek hudební produkce od 18 hodin, 

vstupné 30 Kč 

13. 11. od 18.00 restaurace Vito – Svatomartinská husa 

19. 11. - 21. 12. Vlastivědné muzeum Jesenice – vánoční výstava betlémů 

21. 11. od 20.00 Hospoda Drahouš: IFA Rock 

24. 11. od 14.30 Hospoda Drahouš: členská schůze Klubu důchodců Jesenice 

28. 11. Rozsvícení vánočního stromu – Mírové nám., celé odpoledne vánoční jarmark 

ve Vlastivědném muzeu Jesenice 

5. 12. od 16.00 Hospoda Drahouš: Mikulášská nadílka (rezervace nutná) 

7. 12.  Slavnostní vyhlášení PF 2016 „Zima čaruje“ 

Hudební klub Truhlárna uvádí: 

Vždy od 20 hodin 

 6. 11. Rakovnickej potok – další večer na potoce 

 20. 11. MONOGRAM – nejlepší bluegrassová kapela roku 2015 

 4. 12. Míša Leicht a BLUEGATE – bluegrass, jak má být 

 19. 12. TALIESYN – fénix opět možná zahoří 
 

 

Upozornění 

Městský úřad Rakovník, odbor životního prostředí, na základě žádosti uživatele honitby 

Sv. Hubert pana Jaroslava Kouby zakazuje vstup do honitby z důvodu intenzivního lo-

vu přemnožené zvěře, a to v termínu od 18. 9. do 31. 12. 2015 od 16.00 do 9.00 hod. 

 

Prodej slepiček  

Drůbež Červený Hrádek opět prodává slepičky snáškových plemen Tetra hnědá a Do-

minant ve všech barvách. Stáří: 14 – 19 týdnů. Cena 149 – 180 Kč/ks. 

Prodáváme slepičky pouze z našeho chovu! 

Prodej se uskuteční: 8. listopadu 2015: Jesenice u Jednoty – v 9.45 hodin 

Případné bližší informace: Po – Pá 9.00 – 16.00 hod. na telefon. číslech: 601 576 270, 

606 550 204, 728 605 840 

Při prodeji slepiček – výkup králičích kožek: cena dle poptávky  
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